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Bu testte 100 soru vardır.

Doygun CaSO4 (Kçç = 2,4x10-5) çözeltisine aşağıdaki
katı maddelerden hangisi ilave edilirse CaSO4’ün
çözünürlüğü azalır? 

(Kçç: Çözünürlük çarpımı)

NaCl CaCl2

KCl CuSCN

MgCO3

1.

2.

A) B)

C) D)

E)

3.

  

4.

  

5.

  

6.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 



 

 

 

2017-EUS

7.

  

8.

  

9.

10.

11.

  

Diğer sayfaya geçiniz.2
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12.

  

13.

  

14.

   İskelet kaslarında, proteinlerin yıkılmasıyla ortaya
çıkan amino asit amin gruplarının pirüvata transferi
sonucu oluşan ve karaciğere taşınarak
glukoneogeneze katılan amino asit aşağıdakilerden
hangisidir?

Lösin Lizin Valin

Alanin Arjinin

15.

  

16.

17.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: D 
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18.

19.

20.

21.

  

22.

23.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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24.

  

25.

  

26.

Kolşisin bileşiği, aşağıdaki hücre yapılarından
hangisini etkileyerek hücre döngüsünü mitoz
aşamasında durdurur?

Nörofilaman Keratin Mikrotübül

Aktin Plektin

27.

A) B) C)

D) E)

28.

  

29.

  

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: C 
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30.

31.

32.

33.

  

34.

  

35.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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I. Asetilasyon

II. N-dealkilasyon

III. Aromatik hidroksilasyon

 Yukarıdakilerden hangileri faz I biyotransformasyon
tepkimesidir?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

36.

37.

A) B) C)

D) E)

  

38.

39.

40.

41.

  

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: D 
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 Aşağıdaki antihipertansif ilaçlardan hangisi uzun
süreli tedavide hiperürisemi gelişimine neden
olabilir?

Alfa-blokörler

Anjiyotensin dönüştürücü enzim inhibitörleri

Beta-blokörler

Kıvrım diüretikleri

Anjiyotensin reseptör blokörleri

42.

A)

B)

C)

D)

E)

43.

44.

  

45.

46.

  

47.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: D 
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48.

  

49.

50.

  

51.

  

Diğer sayfaya geçiniz.9
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52.

  

53.

  

54.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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Antikoagülan etkili bir bileşik olarak tasarlanan
yukarıdaki molekülde X ile gösterilen yere aşağıdaki
gruplardan hangisi getirildiğinde, molekülün
iyonizasyonunda meydana gelecek artış nedeniyle
antikoagülan etki azalır?

–NO2 –Cl –CH3 –OH –CF3

55.

A) B) C) D) E)

56.

  

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: D 
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57. 58.

  

59.

  

Diğer sayfaya geçiniz.12
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60. 61.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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62.

Yukarıda kimyasal formülü verilen asebutolol
bileşiği önce deaçilasyon, ardından asetilasyon
reaksiyonuna uğratıldığında oluşan sonuç ürün
aşağıdakilerden hangisidir?

63.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: B 
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64.

  

65.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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66.

67.

  

68.

69.

70.

  

71.

  

Diğer sayfaya geçiniz.16
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Aşağıdaki alkaloid-biyolojik aktivite
eşleştirmelerinden hangisi doğrudur?

Kinidin – Narkotik analjezik

Atropin – Emetik

Rezerpin – Hipotansif

Papaverin – Antidiyabetik

Vinkristin – Kardiyoaktif

72.

  

73.

  

74.

A)

B)

C)

D)

E)

75.

  

76.

  

77.

  

78.

  

Diğer sayfaya geçiniz.17

DOĞRU CEVAP: C 
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79.

  

80.

81.

  

82.

  

 Aşağıdakilerden hangisi farmasötik dozaj
şekillerinde kullanılan antioksidanlardan biri
değildir?

Askorbik asit Propil gallat

Sodyumbisülfit Butilhidroksianizol

Metilparaben

83.

  

84.

  

85.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.18

DOĞRU CEVAP: E 
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86.

87.

  

88.

89.

  

90.

  

91.

  

Diğer sayfaya geçiniz.19
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92.

93.

  

94.

95.

  

96.

  

97.

  

98.

  

Diğer sayfaya geçiniz.20
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 Aşağıdaki bileşiklerden hangisi letal senteze neden
olur?

Akrilamid Floroasetat

Karbonmonoksit Siyanür

Talidomit

99.

A) B)

C) D)

E)

100.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.

21

DOĞRU CEVAP: B 




